

我省明年2月1日正式启动流动人口登记 办居住证,享更多权利

市场星报、安徽财经网记者从省有关部门获悉,《安徽省流动人口居住登记办法》经2016年11月22日省人民政府第90次常务会议通过,将于2017年2月1日起施行。■ 记者 祝亮

在近亲属家中居住的流动人口 自愿申报居住登记

根据办法,流动人口应当自到达居住地之日起15日内,凭本人居民身份证或者其他有效身份证明向居住地公安派出所或者受公安机关委托的社区服务机构申报居住登记。

在旅馆及其他可供住宿的经营性服务场所内住宿的流动人口,按照国家、省有关规定办理住宿登记的,视为居住登记。在近亲属家中居住的流动人口,自愿申报居住登记;在中等职业学校、普通高等学校、培训机构寄宿就学或者培训的人员,分别由中等职业学校、普通高等学校、培训机构负责登记;在救助管理站接受救助的人员,由救助管理站负责登记。负责登记的单位,应当自办理登记之日起5个工作日内将登记情况报送当地公安派出所。

用人单位、房屋出租人、房屋租赁中介机构,应当自与流动人口建立、终止或者解除劳动关系、租赁关系之日起5个工作日内,将流动人口居住信息报送当地公安派出所。

登记满6个月 符合条件可申领居住证

流动人口自办理居住登记之日起满6个月,或者符合在居住地有合法稳定就业、合法稳定住所、连续就读条件之一的,可以向居住地公安派出所或者受公安机关委托的社区服务机构申领居住证。

合法稳定就业,是指未来可能在居住地就业6个月以上;有合法稳定住所,是指拥有未来可以在居住地居住6个月以上的住所;连续就读,是指在居住地中、小学取得学籍的就读,以及在居住地中等职业学校、普通高等学校、具有研究生培养资

格的科研机构取得学籍并接受全日制学历教育的就读。

对符合居住证办理条件的,公安机关应当自受理之日起5个工作日内制作发放居住证。

居住满1年须签注 首次办证免费

居住证一人一证。居住1年以上的,居住证持有人应当在居住每满1年之日前1个月内,到居住地公安派出所或者受公安机关委托的社区服务机构办理签注手续。

逾期未办理签注手续的,居住证使用功能中止;补办签注手续的,居住证的使用功能恢复,居住证持有人在居住地的居住年限自补办签注手续之日起连续计算。

为流动人口办理居住登记、首次办理居住证、办理居住证签注手续,不收取任何费用。流动人口换领、补领居住证,按照国家有关规定缴纳证件工本费。

凭居住证可以办护照、驾照

居住证持有人在居住地依法享受劳动就业、参加社会保险,以及缴存、提取和使用住房公积金的权利。

县级以上人民政府及其有关部门应当为居住证持有人提供服务包括:义务教育;基本公共就业服务;基本公共卫生服务和计划生育服务;公共文化体育服务;法律援助和其他法律服务等。

居住证持有人在居住地享受便利包括:按照国家有关规定办理出入境证件;按照国家有关规定换领、补领居民身份证;机动车登记;申领机动车驾驶证;报名参加职业资格考试、申请授予职业资格;办理生育服务登记和其他计划生育证明材料等。

提前透露招标信息,“换”来10万元感谢费 合肥市重点局一处长助理 因受贿112万元获刑4年

星报讯(记者 马冰璐) 年纪轻轻便当上了处长助理,他却利用职务之便多次收受施工单位人员财物共计价值112万元。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,近日,合肥市重点工程建设管理局水环境治理处原处长助理李某因受贿罪被合肥市蜀山区法院一审判处有期徒刑四年,并处罚金三十五万元。

一行贿人先后 向他送上81万元

李某,男,33岁,合肥市重点工程建设管理局水环境治理处原处长助理。法院经审理查明,2009年4月至2014年春节前,李某在担任合肥市重点工程建设管理局水环境治理处工作人员、处长助理期间,利用其作为建设单位代表,负责工程项目管理的职务之便,多次收受施工单位人员财物,共计价值112万元,并为施工单位谋取利益。

据了解,在众多行贿人中,王某某出手最为大方,从2009年4月至2012年9月,王某某为了与李某搞好关系,

感谢其在施工过程中的帮忙,先后6次送给其现金共计81万元。据了解,王某某每次所送贿款金额从1万元到30万元不等。

提前透露招标信息 “换”来10万元感谢费

据悉,李某还曾利用工程招标信息敛财,2011年底,合肥市小仓房污水处理厂配套管网滨河路污水管道工程公开招标前,负责该项目的李某根据黄某的请求,将有关招标信息提前透露给黄某,后黄某以某工程有限公司的名义中标。2012年初,黄某为了感谢李某的帮助,以及希望在施工过程中得到其关照,送给其现金10万元。

据了解,纪检部门在办理相关案件过程中,掌握了李某受贿的线索,2016年5月10日,检察机关办案人员将其带回调查。到案后,李某如实供述了侦查机关已掌握的受贿事实,同时还主动供述了侦查机关尚未掌握的其他受贿事实。

30名亲属医院闹丧 警方劝告无效,依法行拘3人

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 以医院救治不力为由,30多人在安医大附属巢湖医院门诊大楼内用跪地喊冤等方式给院方施压,扰乱医院医疗秩序,民警多次劝告无效。12月15日,市场星报、安徽财经网记者获悉,日前,巢湖警方将带头滋事的周某某等3人行政拘留,另外2人予以训诫。

12月14日上午8时32分,有居民报警称,有人在安医大附属巢湖医院闹丧。辖区公安机关民警快速赶到现场处置。经查,12月1日,巢湖居民周某因脑梗塞在该医院住院治疗,12月11日去世。12月14日上午,死者亲属周某某纠集30多名亲属,以医院救治不力为由,在医院门诊大楼内以摆花圈、烧纸钱、捧遗像、跪地喊冤等方式给院方施加压力,严重扰乱了医院的医疗秩序。处置民警在现场向死者亲属宣传法律法规,但无果。最终在再三劝告无效的情况下,民警将带头滋事的周某某等5人强制传唤至市局执法办案中心接受调查。

目前,周某某等3人被警方依法行政拘留,另外2人予以训诫。

2016年安徽省养老发展及中医药健康 养生高峰论坛暨博览会开幕 我省发布“十大皖药”



博览会现场

星报讯(陈旭 记者 李皖婷/文 倪路/图) 12月15日上午,由安徽省民政厅、安徽省卫计委等多家厅局单位联合主办,安徽国购投资集团协办的“2016年安徽省养老发展与中医药健康养生高峰论坛暨博览会”在安徽国际会展中心A2馆隆重开幕,来自全省16个市的120家企业集结参展,展览面积近8000平米,展会持续到17日。本届展会的主题是“人文关怀,科学养老”。展会期间,还将举行“2016年养老发展及中医药健康养生高峰论坛”。

安徽是中医药资源大省,中药材资源极为丰富,全省中药材品种达3578种,居华东地区首位、全国第6位。昨天上午,我省发布“十大皖药”,下一步将对“十大皖药”产业示范基地建设给予重点支持,培育安徽本地中药龙头企业,树立安徽中药品牌。

市场星报、安徽财经网记者了解到,最新发布的“十大皖药”分别是霍山石斛、灵芝、亳白芍、黄精、茯苓、宣木瓜、菊花、丹皮、断血流、桔梗。“虽然中药材资源丰富,但安徽还不是中医药强省,中药产业对经济发展的贡献度还不够,2015年全省中药产业仅在全国处于第16位。”省卫生计生委相关负责人表示,“十大皖药”发布后,省有关单位将根据各自职能在产业化开发、项目安排、品牌建设等方面予以倾斜。

省有关部门将每年对“十大皖药”产业示范基地建设情况进行督导检查,实行动态管理。

宿州供水公司“两学一做”换硕果

宿州供水公司认真学习、贯彻党的十八届六中全会精神、习近平系列重要讲话特别是视察安徽重要讲话精神,扎实开展“讲看齐 见行动”学习讨论,在公司党总支带领下,坚持围绕中心、服务大局,坚定地以新发展理念统领供水发展全局,把“两学一做”学习教育及“讲看齐 见行动”学习讨论融入到年末冲刺阶段、谋划明年的各项工作中去,用谋发展、抓党建的实践成果来检验学习教育和学习讨论的实际成效。

宿州供水人的努力换来了累累硕果。2016年10月20日,宿州供水公司荣获安徽省十大服务行业评比“供水业”第一;2016年11月8日,宿州供水公司荣获安徽行业十大信用单位,公司党总支书记、总经理邵伟入选安徽行业十大信用人物(企业家)。